



Главное следственное управление ходатайствует о незамедлительной передаче из органов внутренних дел уголовного дела по факту смертельного ранения мужчины в городе Ялте



По поручению руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимира Терентьева инициирован вопрос о незамедлительной передаче уголовного дела из органов МВД по факту причинения телесных повреждений мужчине.

6 сентября текущего года трое жителей Ялты распивали спиртные напитки, в результате чего между двумя мужчинами произошел конфликт, в ходе которого потерпевшему были нанесены множественные удары ножом. Опасаясь гибели своего знакомого, мужчины поместили его в автомобиль и доставили в медицинское учреждение для оказания ему помощи, после чего скрылись.

По факту причинения телесных повреждений мужчине органами полиции было возбуждено уголовное дело. В дальнейшем потерпевший от полученных ранений скончался. В настоящее время все фигуранты данного преступления задержаны.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

По поручению руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимира Терентьева следственными органами Главного следственного управления в настоящее время решается вопрос об изъятии уголовного дела, возбужденного по данному факту органами полиции, и принятии его к производству.

07 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1722030>